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PE THI VA PAP AN VAO LOP 6 TRUONG NGUYEN TAT THANH
NAM HOQC 2019 — 2020
Mon: Toan
Thoi gian lam bai: 45 phut
I. TRAC NGHIEM
Bai 1. La 1 bai v& giao thong c6 hinh v&. Cau hoi 1a Nam gip biéu tuong nao?
Bai 2. Nam 2019 sinh nhat Binh vao ngay thir Ba thang 5. Héi sang nam sinh nhat Binh
vao ngady thir may?
Bai 3. Cho mét bé day nude hinh hop chir nhat. Nguoi ta tha 2 cuc st hinh 1ap phuong thi
thay nudc tran ra 54 lit. Tim canh 1 cuc sit.
Bai 4. San truong Nguyén T4t Thanh c6 chu vi 1a 142 m. Néu ting chiéu rong 18n 0,5 m va

giam chiéu dai di 0,5 m thi manh d4t thanh hinh vuéng. Tinh dién tich san truong.
Bai 5. An viét mot s6 bang % ctia sd M. Nhung do so sudt nén An d viét mot sé bang % cua sd M.

Biét hiéu cua s6 méi va sb cii bang 150. Tim M.

Bai 6. Mot chiéc xe dap c6 duong kinh banh trude 14 0,7 m va duong kinh banh sau 12 0,9
m. Néu banh truéc quay duoc 135 vong thi banh sau quay duoc miy vong?

Bai 7. Mot nguoi 1ai xe tinh : Néu di vdi van tde 40km/gid thi s& dén lac 10 gio 15 phut
con néu di v6i van tdc 50km/gior thi s& dén luc 9 gid 45 phut. Tinh quing dudng xe di di.

Bai 8. C6 hai ngin sach. Tong sb sach hai ngin 1a 150 quyén. Néu chuyén 5 quyén tir ngan dudi Ién
ngan trén thi s6 sach ngin trén bang % s6 sach ngan dudi. Tim sb sach ngan dudi.

Bai 9. Lan va Hoa lam mét cong viéc. Lan lam mot minh mat 5 gid. Hoa lam mot minh
mét 7 gio. Hoi hai ban cling lam thi sau bao 1au s& xong?

Bai 10. M6t nhom ngudi gdm 9 ngudi 1am trén mot manh dat 30m? thi mat 60 phiat. Hoi néu
18 nguoi 1am trén manh dat 15m?2 thi bao 14u s& xong cong viéc?

Biét strc lam mdi ngudi nhu nhau.

I1. TU LUAN

Bai 11. Mot doi ty nguyén truong Nguyén Tat Thanh di trong ciy & tinh Ha Giang trong 3

ngay. Ngay 1 doi trong % tong sb cay . Ngay 2 doi trong 1—61 sb cay con lai . Ngay 3 trong it

hon ngay 2 1a 30 cay. Tinh sé cay ma doi da trong.
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Bai 12. Poan dudng tir Ha Noi dén Ha Giang dai 330km. Mot 6 to xudt phat tir Ha Noi lac
6 gid v6i van tée 55km/gid. Cung lac 2 xe ta xi va xe tai xuat phat tir Ha Giang véi van tbc
65km/gio va 45km/gio.

a) Vao ltc may gio thi taxi gap 6 t6?
b) Vao ltc may gio thi khoang cach giira 6 té va taxi bang khoang cach giira 6 to va xe tai?

HUONG DAN GIAI CHI TIET

Bai 1
Dap an: siéu thi
Bai 2
Sinh nhat vao 5/2020
Nam 2020 la nam nhuén c6 366 ngay
S tuan ctia nam 2020 la: 366 : 7 = 52 (Tudn) + 2 ngay
Vay ngay sinh nhat cua Binh vao sang nam s¢€ 1a thir Nam
Ddp sé: thir Nim
Bai 3

Thé tich ctia mdi cuc sat la:

54 :2 =27 (dm?®) =3 x3x3(dm)
Ma thé tich hinh chit nhat canh ala:ax ax anéna=3 dm
Vay canh cta hinh hop chit nhatla a=3 dm
Ddp sé: 3 dm

Bai 4
Goi chiéu dai 1a a (m), chiéu rong 1a b (m)
Tang chiéu rong 1&n 0,5m, giam chiéu dai di 0,5m thi manh dat thanh hinh vuéng
Suyraa-b=1(m)
Ntra chu vi ctia san truong laa+b =142 : 2 =71 (m)
Chiéu dai cua san truong 1a: (71 + 1) : 2 =36 (m)
Chiéu rong cua san truong la: 36 — 1 = 35 (m)
Dién tich cta sin trudng 1a: 36 x 35 =1260 (m?)
Ddp s6: 1260 m?
Bai 5

Tich dting can viét 1a % x M
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Tich sai da viét 1a %x M

Theo bai ra ta co:

3M-2 .M =150
4 14

E—i xM =150
4 14

15 M =150
28

M:150:E
28

M =280

Ddp sé: M = 280

Bai 6

Chu vi cua banh truodce 1a: 0,7 x 3,14 = 2,198 (cm)

Chu vi cua banh sau 1a: 0,9 x 3 14 = 2,862 (cm)

Quang duong banh trudce di duoc 1a: 135 x 2,198 = 296,73(m)
Banh sau quay duoc sd vong la: 296,73 : 2,862 = 105 (vong)
Ddp sé: 105 vong

Bai 7

Goi: t1, v1 1an luot 1a thoi gian va van tde xe di 40km/h.

Goi: t2, V2 1an luot 1a thoi gian va van tde xe di 50km/h
Khi d6 to —t2 = 10 gior 15 phdt — 9 gi 45 phit = 30 phit = % (gi®)

Tacéﬁ=t—2=ﬂ=ﬂ
v, t 50 5

=05 (5—4)x 4 =2(gid)

Quing duodng dai s6 km 1a: S =t2 X v2 = 2 x 50 = 100 (km)
Ddp s6: 100 km

Bai 8

1 gio Lan 1am duoc s6 phan cong viéc 1a1:5= % (cdng viéc)

1 gio Hoa lam duoc s6 phan cong viéc la1:7 = % (cdng viéc)

Trong 1 gio ca hai ban lam duoc s6 phan cong viéc 1a %+% = % (cdng viéc)
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12 35

Thoi gian hai ban cung 1am hét céng viéc 13 1: -1 (gl )
Bai 9
So d6 bai toan:
Ngén trén: —t—
| | 150 quyén

Ngan dwdi:

|
S6 sach ¢ ngan dudi sau khi chuyén 1a: 150 : (3 +2 ) x 3 = 90 (quyén)
Sb sach ¢ ngan dudi lac dau 1a : 90 + 5 =95 (quyén)
Dap sb: 95 quyén

Bai 10
1 ngudi 1am trén manh dat 30 m? hét thoi gian 1a:

9 x 60 = 540 (phit)
1 ngudi 1am trén manh dat 15 m? hét s6 thoi gian la:

540 : 2 = 270 (pht)
18 ngudi 1am trén manh dat 15 m? hét sb thoi gian la:

270 : 18 = 15 (phdt)
Ddp sé: 15 phiit

Bai 11

Phan s chi s6 cay con lai sau ngay 1 Ia: 1—% =% (tong s cay)

Phan sé chi sb cay doi do trong trong ngay 2 la:

6.2 4 (tong sb cay)
11 3 11
Phan sé chi sb cay doi do trong trong ngay 3 Ia:

1 4,; A
1-=——(téng so ca
3 11( g y)

Phan sé chi 30 cay la:

4 10 —(tong s6 cay)
11 33 33

Tong s6 cay doi do trong 1a: 30 : 2 x 33 = 495 (cay)

Pap sb: 495 cay
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CBail2.
a) Thoi gian dé tacxi gap 6 to 1a:
330 : (55 + 65) = 2,75 (gio) = 2 gio 45 phiit
Thoi diém 2 xe gap nhau 1a:
6 gio + 2 gio 45 phat = 8 gio 45 phut
b) Gia str ¢6 1 xe Mazda c6 van téc bang trung binh cong van toc taxi va xe tai va ciing di tir Ha
Giang ltc 6h thi xe Mazda nay ludn nam giira taxi va xe tai. Vi vay, lic ma khoang céch gitra
6 t6 va taxi bang khoang cach giira oto va xe tai ciing 1a lac 6 t6 gip xe Mazda.
Van toc xe Mazda 1a: (65 + 45) : 2 = 55 (km/gid)
Thoi gian dé 6 t6 gap xe Mazda 1a: 330 : (55 + 55) = 3 (gio)
Vay thoi diém dé 6 t6 gap xe Mazda hay khoang céch gitra 6 to va tacxi bang khoang céch gitra
0 t6 va xe tai la:
6 gio + 3 gio =9 gio
Dap sb: a) 8 gio 45 pht
b) 9 gid

Chi y: Pé thi dwoc xay dwng dua trén tri nhé caa hoc sinh. Pé thi that cd thé c6 sy thay ddi!
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